

刘志军严重违纪被开除党籍

收缴违纪所得,涉嫌犯罪问题移送司法机关处理

据新华社电 2011年2月以来,经中共中央批准,中共中央纪委对中共中央委员、铁道部原部长、党组书记刘志军严重违纪问题进行了立案检查。

经查,刘志军滥用职权帮助北京博宥投资管理集团公司董事长丁羽心获取巨额非法利益,造成重大经济损失和恶劣社会影响;收受他人巨额贿赂和贵重

物品;道德败坏;对铁路系统出现的严重腐败问题负有主要领导责任。

刘志军的上述行为已构成严重违纪,有的问题已涉嫌犯罪。

依据《中国共产党纪律处分条例》等规定,经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予刘志军开除党籍处分,待召开中央委员会全体会议

时予以追认;给予刘志军开除的行政处分由监察部按程序报国务院审批后,另行作出;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

“.CN”域名向自然人开放注册

据新华社电 记者5月28日从中国互联网络信息中心(CNNIC)获悉,修订后的《中国互联网络信息中心域名注册实施细则》29日零时起开始实施。其中,自然人可注册“.CN”“中国”域名是此次修改的最大亮点之一。

“个人将成为网站发展的主要驱动力。此次面向自然人开放,将形成域名、网站、个人三者之间的个性化匹配,进一步推动互联网向更加开放和个性化的方向发展。”中国互联网络信息中心副主任齐麟认为,此次对自然人开放注册,还将有力提升个人邮箱的个性化应用以及电子商务的

应用。同时,还将与国内微应用服务商的服务进行整合,网民可以为自己的微博、微名片、电子相册等配置顶级域名,弥补了个人微应用平台这一短板。

此外,细则还加强域名注册者信息的安全保护,并针对域名注册、转移等环节进行修改完善。

最高检、公安部联合发文 规范12种毒品犯罪立案标准

据新华社电 最高人民法院、公安部联合印发《最高人民法院公安部关于公安机关管辖的刑事案件立案追诉标准的规定(三)》,对公安机关毒品犯罪侦查部门管辖的12种毒品犯罪案件的立案追诉标准作出规定。

据了解,《立案追诉标准(三)》共包括公安机关管辖的12种毒品犯罪案件的立案追诉标准。其中有9种案件的立案追诉标准是新制定

或者综合各种因素作了补充修改完善的。如规定了容留他人吸毒案,非法提供麻醉药品、精神药品案等。在制定立案追诉标准时,始终坚持合法性、协调性、利于操作性、科学性原则,在保证毒品犯罪行为依法受到惩处的同时,又规范公安机关、检察机关职权的行使,切实保护公民、法人和其他组织的合法权益不受侵犯。据悉,《立案追诉标准(三)》自2012年5月28日印发施行。

患者切肺身亡后,发现并无癌细胞

走穴医生被指索万元“红包”,亲属为死者讨说法

据《京华时报》

一名“肺癌”患者在黑龙江省牡丹江接受北京医生李康(化名)出诊实施的肺切除手术后不久,便病情转危被抢救,此时李康已离开医院。此后患者死亡,病理检查竟未发现癌细胞。有录音显示,就诊医院承认李康索要了万元“红包”。为给姚凤柏之死讨个说法,其妻儿将出诊医生李康和其所在医院起诉到法院。



肺切除术(资料图片)

“肺癌”患者死后发现没癌

去年春天,53岁的姚凤柏出现咳嗽、咽痛和胸闷的症状,这种状况持续一个多月后,妻子陪他到医院拍了X光片,医生称其肺部有阴影,怀疑是肿瘤。当年5月9日,姚凤柏来到黑龙江牡丹江市第一人民医院(简称“第一医院”)就诊。两天后的5月11日,姚凤柏被诊断为左肺中心型肺癌,医生建议行左全肺切除术。

姚凤柏妻子说,他们当时想转院去北京医疗条件较好的大医院进一步确诊和做手术,但该院医生说,可以帮他们请北京专家来医院实施手术。随后第一医院邀请了北京胸科医院的医生李康到牡丹江为姚凤柏实施手术。患者家属提供的录音资料显示,手术前,该院胸外科医生向他们要了1万元,作为给李康的费用。

去年5月14日中午11点05分,李康主刀为姚凤柏实施“左全

肺切除术”,手术持续了2个小时45分钟。当天下午3点45分,姚凤柏突然出现血压下降和胸痛症状,第一医院立即组织进行抢救,而此时李康已离开了医院。虽经医院全力抢救,姚凤柏还是于当晚11点30分死亡,死因诊断为“心功能衰竭”。抢救中进行开胸探查时,发现姚凤柏心尖处至左心室有一贯通伤,而术后病理检查竟未发现癌细胞。

医生被指收钱并擅离职守

姚凤柏死后,法医对尸体进行解剖,发现患者心尖处至左心室有一贯通伤,死亡原因为“医源性迟发性心脏破裂”、“失血性休克”、“呼吸、循环功能障碍”。

姚妻说,她和儿子看到尸检报告后才知道姚凤柏的死因。他们认为,正是由于出诊医生李康不具备手术能力,在术中损伤心肌而未做相应处理,导致术后左心室壁破裂;事发后李康又不在于场参加和指导抢救,加之第一医院不具备抢救的技术和条件,最终导致姚凤柏不治身亡。

代理律师称,李康接受会诊任务后,通过第一医院向患者索要

了巨额“劳务费”,在没有确诊为恶性肿瘤的情况下,贸然对患者实施肺叶全切除手术,术后病理检查证实手术切除物并没有癌细胞。李康的过错行为严重违反了有关法律法规和规章、诊疗规范,侵犯了姚凤柏安全就医和生命健康的合法权益,构成了违法侵权。

所在医院一同被告上法庭

家属认为,李康所在北京胸科医院也难逃干系。北京胸科医院没有履行审查义务,放任李康到不具备相应医疗救治条件的医院实施会诊手术,并最终造成姚凤柏死亡。该医院严重违反有关法律法规和规章,和李康一样构成了违法侵权,应当承担连带赔偿责任。他们要求该医

院及外科医生李康连带赔偿医疗费、护理费、交通费、住宿费、住院伙食补助费、丧葬费、死亡赔偿金等836万余元,其中包括20万元的精神损害抚慰金。

北京通州法院立案后,于近日进行了第一次开庭。北京中医药大学卫生法学专家卓小勤表示,目前我国医师走穴猖獗,

基层医院不论是否具备相应资质和条件,为了留住病人,一律请上级医院的医师手术。这些医师为了“红包”和回扣,不顾患者就医安全,因医师走穴而死亡的患者越来越多。

卓小勤认为,本案作为北京市首例会诊医师被推上被告席的案件,具有重要的现实意义。

7月1日起我国将 开征船舶油污损害赔偿基金

据新华社电 记者5月28日获悉,为保护我国海洋环境,促进海洋运输业持续健康发展,经国务院批准,我国将从今年7月1日起开征船舶油污损害赔偿基金。

财政部、交通运输部日前联合出台了《船舶油污损害赔偿基金征收使用管理办法》,明确征收船舶油污损害赔偿基金的对象为我国管辖水域内接收从海上运输持久性油类物质的货物所有人或其代理人征收。所谓持久性油类

物质,主要包括原油、燃料油、重柴油、润滑油等持久性烃类矿物油。管理办法明确,船舶油污损害赔偿基金征收标准为每吨持久性油类物质0.3元。

管理办法明确,船舶油污损害赔偿基金对任一船舶油污事故的赔偿或补偿金额不超过3000万元人民币。国家将设立船舶油污损害赔偿基金管理委员会,负责处理船舶油污损害赔偿基金的具体赔偿或者补偿事务。

河南官员涉嫌强奸幼女 女同案犯被警方抓捕归案

据新华社电 记者昨日从河南省公安部门获悉,涉嫌强奸10余名幼女的永城市委副秘书长、市委办公室副主任李新功在被刑事拘留后,交代了其同案犯。目前这名同案犯已被抓获。

据警方介绍,这名同案犯为女性,曾经是一名在校生,现在已经成年。她在与李新功发生

性关系后,又帮助李新功物色了一些其他在校女学生,使这些女学生成为李新功诱骗、强奸的对象。目前,警方正根据两人的供词,对李新功涉嫌强奸的10余名女学生进行逐一调查。警方说,这10余名女学生都是李新功自己交代的。这10余名未成年少女,已经由警方采取保护措施。

浙江永康查处在校女生卖淫案 六名涉案嫌疑人已被逮捕

据新华社电 记者从浙江省金华市永康市公安机关获悉,当地公安机关正在查处一起介绍在校女中学生卖淫案件。截至目前,已有犯罪嫌疑人陈某等6人被依法批准逮捕,另有3人正在提请检察院批准逮捕,1人上网追逃。

2012年2月,永康市警方接到群众举报,当地有人在替民营企业主和社会闲散人员介绍少女进行性交易,其中甚至有在校女学生。警方立即开展侦查,于4月5日共抓获违法犯罪嫌疑人10人,其中涉嫌介绍卖淫的嫌疑

人陈某等人被采取强制措施。目前,警方已查明涉案的人中有3人为个私业主,1人被依法批准逮捕,2人涉嫌嫖娼被依法行政拘留。永康市人大代表、永康一姓胡的村委会主任涉嫌嫖娼正按有关法律程序办理中。

据警方介绍,经查明,2011年2月份以来,犯罪嫌疑人陈某纠集多名其他犯罪嫌疑人,相互寻找在校女中学生及卖淫女,以不同价格介绍给个私业主、社会闲散人员从事性交易,从中获利。目前,该案正在进一步侦办中。